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Αξιότιµες κυρίες και κύριοι, 

  

Αναφέροµαι στο -ήδη γνωστό- µείζον ζήτηµα που έχει ανακύψει µε την πλειοψηφία των εταιριών - εναλλακτικών 
παρόχων ενέργειας, οι οποίες ενώ υποχρεούνται να σας αποδίδουν κατ’ άρθρο 43 του Ν. 3979/2011, εντός δύο µηνών 
από τη λήξη των λογαριασµών αυτών, τα δηµοτικά τέλη καθαριότητας (Ν. 25/1975), τον φόρο ηλεκτροδοτουµένων 
χώρων (αρ. 10 Ν. 1080/1980) και το τέλος ακινήτου περιουσίας (αρ. 24 Ν. 2130/1993) που έχουν εισπράξει για 
λογαριασµό σας, εντούτοις -κατά περίπτωση- είτε καθυστερούν υπέρµετρα, είτε δεν σας αποδίδουν καθόλου, είτε σας 
αποδίδουν µερικώς και πάντως όχι την ανωτέρω δήλη ηµέρα, ζηµιώνοντάς σας και ανατρέποντας τον προϋπολογισµό 
σας, µε ό,τι αυτό περαιτέρω συνεπάγεται.     

  

Υπό τα ανωτέρω δεδοµένα, για την πλήρη προάσπιση των εννόµων συµφερόντων του ∆ήµου σας, θεωρώ ότι 
επιβάλλεται και προτείνω να προβείτε κατεπειγόντως σε νοµικές ενέργειες, µε επιδίωξη αφενός την πλήρη και 
ολοσχερή είσπραξη των οφειλοµένων ποσών µετά των νοµίµων τόκων τους, αφετέρου την αποτροπή παρόµοιων 
ζηµιογόνων καταστάσεων στο µέλλον, σε περίπτωση δε, που αποφασίσετε σχετικά, θα ήταν ιδιαίτερη τιµή να µου 
αναθέσει ο ∆ήµος Σας, λόγω της απαιτούµενης εξειδικευµένης νοµικής γνώσης και της σχετικής εµπειρίας µου και ήδη 
πολύχρονης και κυρίως απολύτως επιτυχούς ενασχόλησής µου µε την υπόθεση energa κλπ, εκπροσωπώντας 130 ∆ήµους, 
τον εξώδικο καταρχήν χειρισµό της ανωτέρω υπόθεσης - διαδικασίας απόδοσης των ανωτέρω οφειλοµένων χρηµατικών 
ποσών µε τους νόµιµους τόκους, µε συνολική αµοιβή µου 1.000 ευρώ (πλέον ΦΠΑ 24%) συµπεριλαµβανοµένων και 
όλων των εξόδων που θα απαιτηθούν για τις κοινοποιήσεις µε ∆ικαστικό Επιµελητή στις εµπλεκόµενες εταιρίες, στους 
αρµόδιους εποπτικούς, θεσµικούς, πολιτειακούς φορείς, Αρχές κλπ, εφόσον βεβαίως δεν την έχετε ήδη αναθέσει σε 
συνάδελφό µου. 

Τέλος, παρακαλώ θερµά, λόγω του κατεπείγοντος, να ενεργήσετε άµεσα, ώστε µέχρι 25-2-2022 το αργότερο, να µου έχει 
κοινοποιηθεί η σχετική απόφαση της Οικονοµικής Επιτροπής σας ή Απόφαση ∆ηµάρχου περί ανάθεσης της υπόθεσης.   

  

Παραµένω στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση.      

  

Με εκτίµηση 

  

Ανδρέας Κ. Παπαρρηγόπουλος 

∆ικηγόρος παρ' Αρείω Πάγω  
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